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Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Cílem práce je „popsat, jaký je význam a role sociálního pracovníka a pracovnice v terapeutické 
komunitě pro drogově závislé“.

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP UHK.

Hodnocení struktury práce:  a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Předložená bakalářská práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře 
téma práce. 

Hodnocení teoretické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce 
uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

Hodnocení metodické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Cílem realizovaného výzkumu bylo „popsat role sociálního pracovníka v TKDZ.“ Pro lepší uchopení 
předmětu výzkumu byly zvoleny čtyři výzkumné otázky, které zaměřily pozornost autorky práce na 
získání potřebných výzkumných dat. 

Byla zvolena kvalitativní strategie výzkumu, jako metoda výzkumu byl vybrán polostrukturovaný 
rozhovor.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce:  a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce.



Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Téma práce se týká oboru sociální práce a představuje potřebnou reflexi úlohy a role sociálních 
pracovníků v terapeutických komunitách pro drogově závislé.

Otázky k obhajobě:

Jak autorka práce nahlíží na vhodnost užívání slova komunita v prostředí práce s „terapeutickými 
komunitami“? Jak uvádí Navrátil v textu „Teorie a metody sociální práce“ (2001), pojem 
„terapeutická komunita“ není v anglosaském prostředí příliš běžný, což má své zřejmé důvody. 
Nalézá autorka práce v prostředí terapeutických komunit nějaké skutečnosti, které by užívání pojmu 
komunita ospravedlnily?

Celkové zhodnocení práce: 

a) výborně    b) velmi dobře    c) dobře    d) nevyhověl/a
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